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Объемная снежинка из одного листа бумаги
Здравствуйте уважаемые родители! Простые снежинки из бумаги могут делать многие из

нас. Гораздо интереснее и красивее смотрятся ажурные объемные снежинки, которые делаются из
того  же  исходного  материала.  Несмотря  на  сложные  и  причудливые  узоры,  изготовить  такие
поделки собственноручно совсем не сложно. Сегодня мы с вами научимся изготовлять объемные
снежинки своими руками. 

Большинство  объемных  снежинок  делаются  из  нескольких  листов  бумаги,  но  справиться  с
подобной задачей можно, взяв в качестве исходного материала всего один лист. 

Материалы:
Чтобы  сделать  своими  руками  объемную  снежинку  из  одного  листа  бумаги,  вам  нужно

подготовить:
 лист бумаги формата А4;
 ножницы;
 клей;
 карандаш;
 ластик.

Шаг 1.  Лист бумаги сложите по диагонали, нижнюю лишнюю полосу обрежьте так,  чтобы при
развороте бумаги у вас получился квадрат. 
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Шаг 2. Сложенный по диагонали квадрат сложите еще раз пополам так, как показано на фото. В 
итоге, у вас должен получиться треугольник.

Шаг 3. Из треугольника вырежьте лепестки. Если хотите, чтобы лепестки вышли ровными, можете
предварительно нарисовать их карандашом и после лишние линии стереть. 

Шаг 4.  Повторите контуры лепестков по краям и сделайте  по этим линиям разрезы.  До конца
лепестки не разрезайте. 

Шаг 5. Получившуюся заготовку разверните.

Шаг 6. Кончик средней части лепестка смажьте клеем и приклейте его к середине заготовки, слегка
придавив пальцем.

Шаг 7. Аналогичным образом приклейте средние части остальных лепестков.

Шаг 8.  Объемная  снежинка  готова.  Вы можете  сделать  ее  двусторонней.  Для  этого  изготовьте
аналогичную снежинку из листа бумаги и склейте обе части между собой, приложив их одна к другой
тыльными сторонами. 
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Снежинка готова!
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